
01. Všichni jsme si rovni

 - Chovej se ke všem tak, jak si přeješ, aby se oni chovali k tobě. Nikdo druhého neuráží a neznevažuje.

02. Říkáme si přezdívkami nebo jmény
 - Nikdy se neoslovujeme příjmením, zní to nekamarádsky. S přezdívkou musí souhlasit její majitel. Ostatní se snaží nové přezdívky vymýšlet.

03. Skautské pozdravy
 - Se všemi skauty a skautkami (i neznámými) si navzájem tykáme, oslovujeme se bratře/sestro a zdravíme se slovem „Nazdar!“.

04. Včasnost
 - Na všechny akce chodíme včas (nikoli na čas, nebo pozdě), tedy alespoň 5 minut předem. Na nástup se dostavím do deseti vteřin.

05. Klid
 - Zbytečně nehlučíme a nekřičíme, jsme ukáznění a plně se soustředíme na danou činnost. Zvedne-li někdo ruku, žádá tím o klid a pozornost ostatních. Spatří-li někdo zvednutou ruku utiší se a udělá totéž.

06. Kompletní výzbroj
 - Na schůzky i výpravy chodíme připraveni a máme kompletní výzbroj a výstroj potřebnou na danou akci. Balíme vždy podle daného seznamu, který důsledně dodržujeme. 

07. Skautské symboly
 - Skaut se v kroji chová slušně, aby nepošpinil dobré jméno svého oddílu. Čistý a upravený kroj je vizitkou správného skauta. V úctě máme i vlajky, lilii, kroniku a další státní i skautské symboly.

08. Zapojme se všichni 

- Během naší skautské činnosti se nikdo nebude držet stranou (ať jde o práci či zábavu). Všímáme si toho, kde a komu můžeme pomoci.


09. Věci druhého jsou nedotknutelné
 - Nedotýkáme se osobních věcí druhého, ani je nebereme bez svolení majitele. Toto neplatí u ztracených věcí.

10. Vážíme si věcí
 - Každou vypůjčenou věc vracíme vždy na své místo.  Za vypůjčenou věc zodpovídá ten, kdo si ji vypůjčil. Vážíme si věcí a neničíme naše ani oddílové vybavení.


11. Neplýtváme
 - Dáváme si pozor, abychom zbytečně neutráceli a nemrhali zdroji surovin. Jídlo zbytečně nevyhazujeme, nejsme zmlsaní. V případě odpadů se vždy snažíme o důsledné třídění.
12. Jízda vlakem a autobusem
 - Během jízdy se držíme pohromadě. Chováme se slušně a ohleduplně k ostatním cestujícím, zásadně nepokřikujeme.

13. Překážka na cestě
 - Prodíráme-li se lesem, nebo křovím a někdo jde těsně za námi, přidržíme za sebou ohnutou větev, aby ho nešlehla. Kráčíme-li za sebou ve tmě nebo nepřehledném terénu a všimne-li si někdo překážky (pařez, výmol, kámen,...), počká u ní a upozorní na ni ostatní.

14. Neloudí se!
 - Žebrání a loudění je pod naši úroveň!

15. Hry s nožem jsou zakázány
 - Je tím míněno žertovné pohazování nožem, zasekávání nože do stromu či do země, žádné šermování s noži a jiné hloupé vtipkování. Nevyřezáváme si za pochodu. Zákon se vztahuje i na sekerku a jiné ostré nástroje.

16. Mobilmánia

 - Během skautských akcí nepoužíváme mobilní telefony, pokud to činnost nevyžaduje. Při napomenutí odkládáme telefony na určité místo. Toto platí i pro další podobné elektronické vymoženosti.

17. Noční klid
 - Noční klid (doba od večerky do budíčku) je vyhrazen spánku. Ti, co nespí umožní ostatním klidný odpočinek.

18. Dřepování
 - Za nekázeň a drobné prohřešky je daný člen upozorněn a je mu vysvětleno, čím se provinil. Poté jsou udělovány dřepy (ev. kliky), které jsou vykonány ve vhodném čase. I v takovém případě provinilci znovu připomeneme, co bylo prohřeškem.
19. O černých známkách
 - Černá známka se uděluje za hrubé porušení nepsaných a skautských zákonů. Při zisku třech černých známek rozhoduje oddílová rada o vyloučení daného člena. (Jedna černá známka ročně se každému členovi na začátku skautského roku při odevzdání „smaže“).

20. Tabu
 - Univerzální zákon použitelný pro vše ostatní.
Oddílové nepsané zákony








